



ДЕРЖАВНА АРХІВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНИЙ ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ-МУЗЕЙ ЛІТЕРАТУРИ І МИСТЕЦТВА УКРАЇНИ
01001, м. Київ-01, вул. Володимирська, 22-а ЦДАМЛМ України, тел/факс.278-44-81
cdamlm@arch.gov.ua, <http://csam.archives.gov.ua>

**У рамках літературно-музичного проекту
«Мистецькі зустрічі в архіві-музеї» представляємо
«валентинку» до дня закоханих
від української письменниці, поетеси, барда
ВАЛЕНТИНИ ЗАХАБУРИ
«КОЛИСКОВА ДЛЯ КОХАНОГО»**

14 лютого 2019 р. о 17:00 у рамках літературно-музичного проекту «Мистецькі зустрічі в архіві-музеї» у конференц-залі Центрального державного архіву-музею літератури і мистецтва України відбудеться авторський вечір української дитячої письменниці, поетеси, барда Валентини Захабури «Колискова для коханого».

Валентина Захабура – дитяча письменниця, бард, автор повістей для дітей та батьків «Ой, Лише, або з чим їдять вундеркіндів?», «Ой, Лише, або як потрапити в халепу?», «Ой, Лише, або як приборкати батьків?», збірки поезій «ЯТОМОРЕ», альбому авторських пісень «Запрошення на каву». Твори поетеси друкуються в українських та міжнародних часописах («Дніпро», «Київська Русь», «Zeitglas» тощо), увійшли до «Антології сучасної української поезії» болгарською мовою.

На творчому вечорі у ЦДАМЛМ України Валентина Захабура представить власні вірші та пісні у авторському виконанні.

Ведучий вечора – член Національної спілки письменників України та Асоціації українських письменників, лауреат Міжнародного літературного конкурсу «Коронація слова» Сергій Володимирович Онищенко, відомий в літературі як Сергій Батурин.

ЦДАМЛМ України запрошує усіх шанувальників сучасного українського мистецтва відвідати захід і зануритись у неповторну атмосферу музики та поезії.

Проект «Літературно-мистецькі зустрічі в архіві-музеї» було започатковано у квітні 2012 р. У його рамках відбуваються виступи відомих українських та зарубіжних музикантів-виконавців, творчі вечори письменників, художників та композиторів, які супроводжуються тематичними презентаціями документальних матеріалів з фондів ЦДАМЛМ України. Проект спрямований на встановлення діалогу між актуальним мистецьким процесом та «задокументованим» минулим.

Вхід вільний

Адреса Центрального державного архіву-музею літератури і мистецтва України:
вул. Володимирська, 22-А, територія Національного заповідника «Софія Київська»
(Центральний вхід). тел.: +380 44 2784481; e-mail: cdamlm@arch.gov.ua